



玛特拉与队友纪妍妍相拥而泣。

# 别哭， 亚军也值得庆贺

## 河南女篮 WCBA 总决赛失利 仍创造本队历史最好成绩

□本报综合消息

3月15日下午，在2009-2010赛季WCBA联赛总决赛第四场比赛中，河南女篮在济源主场以69:78不敌卫冕冠军辽宁队，从而以总比分1:3失利，获得亚军，辽宁队夺得总冠军。这是辽宁队5年之内第四次捧起冠军奖杯。

本赛季，河南队的预定目标是进入季后赛四强，但河南队先是获得常规赛冠军，接着在淘汰赛中连过两关，第一次闯进总决赛，已经超额完成了任务。

与辽宁队的总决赛，河南队先是在主场以2分的劣势惜败，接着在辽宁队的主场再负一场。正当人们都以为辽宁队将以3:0横扫河南队时，河南队背水一战，在辽宁队主场扳回一城，带着翻盘的希望再次回到了济源主场。

昨天的第四场比赛，河南队的纪妍妍得到全场最高的28分，但河南队外援玛特拉被遏制，她全场只拿到6分、15个篮板，还有6次失误。赛后，玛特拉面对失利留下了眼泪。

赛，已经超额完成了任务。与辽宁队的总决赛，河南队先是在主场以2分的劣势惜败，接着在辽宁队的主场再负一场。正当人们都以为辽宁队将以3:0横扫河南队时，河南队背水一战，在辽宁队主场扳回一城，带着翻盘的希望再次回到了济源主场。

## 河南建业通过中超“体检”

□王颂

河南建业俱乐部近日顺利通过了中国足协中超检查组的检查，正式获得了今年中超联赛的“入场券”。

本月12日，包括专业财务人员在内的足协检查组来到郑州，对河南建业俱乐部的经营开发、财务状况等进行了严格、细致的检查。

正值国内足坛扫赌打黑的

“非常时期”，中国足协加大了中超资格审查的力度，让这项每年联赛开始前的例行检查增加了不同寻常的气氛。据了解，本次中超资格审查比过去要严格得多。除了审查球队主场、训练基地等

硬件设施以及是否有拖欠球员工资、奖金等行为外，还多了一项对俱乐部账目的检查。

经过一天多的查账、走访，建业俱乐部的各项工作都得到了检查组的肯定。

## 刘翔：谁都有巅峰和低谷

□据 新浪体育

在4月14日结束的多哈室内田径世锦赛60米栏决赛中，中国飞人刘翔获得第七名，7秒65也刷新了个人赛季最好成绩。罗伯斯7秒34夺得冠军，并打破

了室内世锦赛赛会纪录。刘翔赛后接受采访时表示自己的跟腱仍然很疼，闯进决赛就已经非常幸运。

众所周知的是，刘翔在本次比赛前不止一次地表示，自己的目标就是晋级决赛。而半决赛的

惊险闯关，刘翔也感叹是“老天帮忙”。究其原因，自然是脚伤作祟。半决赛和决赛之间仅相隔两个小时，刘翔赛后说：“我的跟腱仍然很痛，比赛中也不敢太发力，因为脚发不上力，好像浑身上下很多劲都使不上。”

作为曾经的世界纪录保持者、世锦赛冠军和奥运会冠军，刘翔对这次第七名的成绩非常淡然：“7秒68的成绩能进决赛就非常幸运了，能跑成这样感觉不错。运动员谁都有巅峰与低谷期，这很正常。我目前很好。”

## 百年全英羽球赛收拍 中国队收获两金

□据 新华社电

在14日结束的百年全英羽毛球公开赛上，以29人庞大阵容出战的中国队摘得混双和女双两金，欧洲劲旅丹麦队则收获女单、男双两冠。一路未碰中国劲敌的马来西亚世界第一李宗伟在男单决赛中力克连克高手的日本新秀田见贤一，首度登顶全英赛。

在本次全英赛男单和男双项目中，中国队均无人晋级决赛。不过，第二次配合打比赛的张楠/赵芸蕾从资格赛一路杀出，最终在混双决赛中以21:18、23:25和21:18战胜印尼的奥运会亚军和两届世锦赛冠军维迪安托/纳西尔，被中国队总教练李永波形容为“新发现”。

在中国队包揽四强的女双较量中，奥运会冠军杜婧/于洋最终摘金，去年该赛事的亚军成淑/赵芸蕾则再度摘银。

与去年的全英赛一样，本次女单决赛主角未变，依然由22岁的中国姑娘王仪涵和丹麦老将拉斯姆斯进行比拼。不过，结局

正相反，30岁的拉斯姆斯这次以21:14、18:21和21:19斩落卫冕冠军，继2008年全英登顶后再度称后。

拉斯姆斯的男同胞帕斯克/拉斯姆斯和鲍伊/摩根森本次会师男双决赛。4号种子鲍伊/摩根森虽然连续挑落中国的卫冕冠军蔡赟/付海峰和7号种子郭振东/徐晨，但最后还是败在了队友帕斯克/拉斯姆斯拍下。

男单方面，派出5人出战的中国男单未能续写连续10年闯入该赛事决赛的辉煌，其中3号种子陈金和6号种子鲍春来先后不敌20岁的日本小将田见贤一，奥运会兼世锦赛三连冠林丹则是在1/4决赛中不敌队友鲍春来，未能继续向着7年内个人第五个全英桂冠迈进。

百年全英就此落幕，本年度12站世界羽联超级系列赛中的第四站——瑞士公开赛16日即将开拍。中国队将派出部分队员出征瑞士，随后就将奔赴晋江集训，为5月9日至16日举行的汤尤杯进行备战。



于洋 杜婧



张楠

赵芸蕾

## 郑洁淘汰莎娃

□梁金雄

总奖金450万美元的美国印第安韦尔斯网球赛14日继续进行，澳网女单四强之一的郑洁苦战三盘淘汰了前世界第一号女单莎拉波娃，成为十六强中唯一的中国“金花”。

郑洁获胜的3盘比分是6:3、2:6和6:3，用时2小时43分钟。第四轮她将与澳大利亚好手莫里克争夺八强席位。

另两位参赛的“金花”分别为彭帅和与郑洁一同跻身今年澳网四强的李娜。赛会7号种子、现世界排名第10位的李娜意外在第二轮被淘汰，以6:7(6)、6:2和6:7(7)负于预选赛一号种子、现世界排名第65位的英国球手巴尔塔哈。

现世界排名第56位的彭帅在第二轮淘汰了20号种子、乌克兰名将邦达连科后晋级三十二强。当晚她遭遇16号种子、俄罗斯力量型选手彼得罗娃，结果以1:6和5:7败北，无缘十六强。

■英超

## 曼联重返榜首

□据 新华社电

在当地时间14日进行的英超联赛中，凭借鲁尼的两粒进球，曼联队在老特拉福德球场以3:0完胜富勒姆队，获得主场七连胜，同时也以2分优势重返积分榜首位。

下半场开场仅1分钟，鲁尼接纳尼的传球推射入网，曼联1:0领先。此后贝尔巴托夫、埃弗拉和弗莱彻都有机会扩大比分，但表现神勇的施瓦策尔力保客队球门不失。势不可当的曼联还是在终场前6分钟扩大了比分，贝尔巴托夫右路突破两名防守球员后传入禁区，鲁尼抢前点攻门得手，打入了其在近12场比赛中的第15粒进球。第89分钟，表现出色的鲁尼从左路策动进攻，他将球长传至右路的朴智星，后者传球至禁区，贝尔巴托夫头槌中的，将比分最终锁定为3:0。

获胜后的曼联队目前以66分高居积分榜首位，在多赛一场的情况下领先切尔西2分。

■NBA 赛场

## 凯尔特人落败

□据 新华社电

NBA常规赛14日再战8场，“皇帝”詹姆斯拿下30分，率领克里夫兰骑士队在主场以104:93击败波士顿凯尔特人队；而“魔兽”霍华德得到的27分则没能让球队延续连胜纪录，奥兰多魔术队在主场以89:96负于东部新锐夏洛特山猫队。

第三节过半后，凯尔特人队凭借皮尔斯和雷·阿伦的三分球相继命中，将比分扳为68平。关键时刻詹姆斯挺身而出，连续两次跳投命中，率领球队打出一波8:0，一举将比分再度拉开。随着末节开场后打出的又一波9:0，骑士队最终锁定胜局。

在奥兰多，面对本赛季三度成为手下败将的山猫队，东部第二的魔术队本想追平球队历史上最长的九连胜，但缺少了主力杰拉德·华莱士的山猫队并未让对手如愿以偿。第三节山猫队凭借稳健的防守，单节只让对手得到15分，并将领先优势扩大为6分。此后山猫队牢牢把握了主动权，5年来首次战胜魔术队。